

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Plášil

Název bakalářské práce: Bezdomovci jako pachatelé trestných činů

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Ing. Jiří Dušek, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Vysoká škola evropských a regionálních studií, prorektor pro vědu, výzkum a rozvoj

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce				X			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění				X			
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				X			
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy					X		
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení				X			
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				X			
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá problematikou bezdomovectví, kterou autor šetří z pohledu vazby na možnou kriminalitu. V rámci teoretické části bakalářské práce autor definuje bezdomovectví jako takové, jeho druhy, ovlivňující faktory, dále charakterizuje vybrané organizace spolupracující s bezdomovci. Teoretická část je zakončena rozpracováním vztahu kriminality a bezdomovectví, na což navazuje praktická část s výsledky dotazníkového šetření mezi policisty v rámci Jihočeského kraje. Za hlavní nedostatek bakalářské práce lze označit hloubku rozpracování teoretické i praktické části práce. V rámci teoretické části místo rozpracování do hloubky autor často odbíhá k jiným a vzájemně nesouvisejícím tématům – viz např. členění kriminality, kriminologie x kriminalita apod. Pokud jde o praktickou část, zásadním problémem je pouhé konstatování výsledků bez dalšího rozpracování, vazeb či komentářů, tj. chybějící diskuze dosažených výsledků, která ve svém důsledku snižuje využitelnost výsledků bakalářské práce v praxi. Po formální stránce nejsou v práci zásadní nedostatky, větší pečlivost by si zasloužilo např. formátování textu (např. font Calibri v obsahu apod.). Přesto se jedná o práci zajímavou a inspirativní pro další výzkum v této oblasti. Elektronické testování prokázalo pouze 1 % shodu s jinými dokumenty, práci lze označit za originální dílo autora. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C.

Otázky k obhajobě:

1. Jak je v praxi ve vztahu k bezdomovcům využíván institut zákazu pobytu?
2. V jakém regionu ČR se dle průzkumů nachází nejvíce bezdomovců a proč?
3. Jaká opatření byste využil k „vytěsnění“ bezdomovců z center měst/autobusových a vlakových nádraží/obchodních center?

Datum: 18.6.2018

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce